

# 迎战高温“烤”验，“人民城市”闪耀劳动之美

入伏以来,连续高温炙烤申城,热力值节节攀升。面对炎炎烈日、蒸腾暑气,各行各业的建设者始终坚守岗位一线,为保障城市安全有序运行,挥洒汗水辛勤付出。

企业、社区和各级工会组织也积极行动起来,统筹各类社会资源建设“户外职工爱心接力站”,让户外工作者避暑、歇脚,并提供解暑降温的饮品和便利服务,送上一份清凉、一份爱心。

“人民城市人民建,人民城市为人民”,不一样的岗位,一样的责任与担当,这些高温下坚守的身影,定格了一幅幅感人的画面。



▲下午2点,浦东交警一大队东方明珠中队民警姚雨晨在明珠环岛指挥交通,烈日直射和地面车辆尾气的双重“烘烤”,熏得她汗流不止。  
本报记者 周俊超 摄



▲烈日下,环球金融中心安保队持续保障中心及其周边安全。户外安保小队三人一组,牵引护卫犬在大厦外巡逻。  
本报记者 周俊超 摄



▲烈日炙烤下,轨道交通13号线东延伸段丹桂路站工地内,为保障进度,地铁建设者们不惧“烤”验,对地下连续墙进行焊接。  
本报记者 张伊辰 摄



►铁路上海局上海电务段机车车载设备车间主要负责机车车载设备的技术改造、更新、库修、检测、软件升级、数据换装等相关作业任务,为保障列车在铁路有序运行起到重要作用。

车载信号工孔晓晨正在进行远程列车运行监控记录装置的无线换装设备加装作业。太阳暴晒下,车内温度远超50℃,为了换装顺利进行,他把设备移至车旁地面上操作,不一会儿就满身大汗,眼镜镜片上都是从额头上滴下的汗水。

本报记者 陈龙 摄



◀午后的世纪公园里,绿化养护工人正顶着炎炎烈日,为园内的花坛花草、大草坪浇水降温。在高温天气下,植物蒸发量大,浇水灌溉是绿化养护的重中之重,必须合理安排浇水时间,以达到最好的降温效果。

本报记者 范家乐 陈彦错 摄



◀铁路上海站的上水工正在对停靠列车进行上水作业,为旅客提供足够的用水。由于工作地点在列车排风口附近,上水工的工作环境时常在60℃左右,汗水淌得满脸都是。

本报记者 张伊辰 摄



扫一扫,看更多



▲普陀区万里街道依托各级党群服务阵地、职工友好服务团等设立20个“一瓶水补给站”,为户外职工、新就业群体等提供饮用水以及避暑纳凉场所。  
本报记者 张伊辰 摄